



Unitatea Specială de Intervenție în Situații de Urgență

COMISIA DE CONCURS

LISTA CANDIDAȚILOR

care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul organizat de Unitatea Specială de Intervenție în Situații de Urgență pentru ocuparea postului vacant de Ofițer specialist II în cadrul Biroului Logistic – Compartimentul Tehnic

Nr. crt.	COD UNIC DE IDENTIFICARE	Motivare
1.	4807519	Documente completate necorespunzător și neîndeplinirea condițiilor de studii, conform fișei postului: - Candidatul nu îndeplinește condițiile specifice prevăzute în fișa postului, în ceea ce privește pregătirea de bază, în sensul că domeniul de licență al studiilor superioare absolvite nu se regăsește în domeniile de licență prevăzute în anunțul de concurs. <u>Alte constatări:</u> - Autobiografia (Anexa nr.5) nu este completată conform îndrumarului, în sensul că lipsește mențiunea, pentru candidat, dacă a fost arestat, judecat sau condamnat, ori este în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale; - În tabelul nominal cu rudele candidatului (Anexa nr.6), gradul de rudenie este incorect stabilit;
2.	4807571	Dosar de recrutare incomplet și neîndeplinirea condițiilor de studii, conform fișei postului: Candidatul nu a depus la dosar pagina a 2-a (verso) a diplomei de licență; Candidatul nu îndeplinește condițiile specifice prevăzute în fișa postului, în ceea ce privește pregătirea de bază, în sensul că domeniul de licență al studiilor superioare absolvite nu se regăsește în domeniile de licență prevăzute în anunțul de concurs.
3.	4807581	Dosar de recrutare incomplet: Din analiza conținutului adeverinței eliberate de medicul de familie, medicul Serviciului Medical Situații de Urgență a constatat că adeverința depusă de candidat este incomplet completată, sens în care acesta nu poate participa la concurs;
4.	48075101	Dosar de recrutare incomplet și neîndeplinirea condițiilor de studii, conform fișei postului: Candidatul nu a depus la dosar pagina a 2-a (verso) a diplomei de licență;

NESECRET

		Candidatul nu îndeplinește condițiile specifice prevăzute în fișa postului, în ceea ce privește pregătirea de bază, în sensul că domeniul de licență al studiilor superioare absolvite nu se regăsește în domeniile de licență prevăzute în anunțul de concurs.
5.	48075105	Dosar de recrutare incomplet: A depus la dosar doar documentele necesare pentru înscriere (cerere de înscriere, CV-ul, copie C.I., declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare). Nu a depus celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare.

Candidații înscriși la concurs care nu se regăsesc în tabelul de mai sus, au dosarele de recrutare depuse în volum complet, corect întocmite și îndeplinesc condițiile de participare la concurs conform anunțului nr. 4815787 din 11.10.2021 și se vor prezenta pentru susținerea probei scrise în data de 02.12.2021 la sediul Unității Speciale de Intervenție în Situații de Urgență situat în comuna Ciolpani, șoseaua București – Ploiești, km. 32, județul Ilfov. Ora desfășurării concursului va fi comunicată ulterior.

SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS,